## Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

## EDITAL DE CERTIFICAÇÃO № 15/2023/JUCEMAT

O PRESIDENTE DA JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE MATO GROSSQ no uso de suas atribuições legais e regulares, e atendendo o que dispõe o Decreto 1.102 de 21 de novembro de 1903, o Decreto nº 1800 de 30 de janeiro de 1996, bem como a Instrução Normativa n. 52 de 29 de Julho de 2022, CERTIFICA que a empresa denominada: TREVO ARMAZENS GERAIS LTDA, unidade armazenadora filial localizada na Avenida Rio Tapaios, 513, Quadra 112, Lote 001-B, Centro, município de Ipiranga do Norte/MT, CEP: 78578-000, inscrita no CNPJ sob nº 19.327.073/0002-00, registrada na Junta Comercial do Estado de Mato Grosso sob NIRE 5190057755-1, por meio de seus representantes legais: Aline Turquetti Berticelli, brasileira, casado sob regime de comunhão universal de bens, empresária, portadora da Carteira de Identidade CNH nº 04132792600 DETRAN/MT, inscrita no CPF sob o nº 029.570.451-92, residente e domiciliada na Rodovia MT 242, s/nº, km 25, Bairro Zona Rural, no município de Ipiranga do Norte, Estado de Mato Grosso, CEP: 78.578-000; e Milton Bernardo Turquetti, brasileiro, casado sob o regime de comunhão universal de bens, empresário, portador da Carteira de Identidade CNH nº 00111427005 DETRAN/MT, inscrito no CPF sob o nº 284.086.400-20, residente e domiciliado na Rodovia MT 242, s/nº, km 25, Bairro Zona Rural, no município de Ipiranga do Norte, Estado de Mato Grosso, CEP: 78.578-000, NOMEIAM como FIEL DEPOSITÁRIO, a senhora ALINE TURQUETTI BERTICELLI, brasileira, casado sob regime de comunhão universal de bens, empresária, portadora da Carteira de Identidade CNH nº 04132792600 DETRAN/MT, inscrita no CPF sob o nº 029.570.451-92, residente e domiciliada na Rodovia MT 242, s/nº, km 25, Bairro Zona Rural, no município de Ipiranga do Norte, Estado de Mato Grosso, CEP: 78.578-000, devendo este assumir todas as responsabilidades inerentes à função de FIEL DEPOSITÁRIO em conformidade com o Decreto nº 1.102/1903 e IN DREI 52/2022.

Cuiabá, 06 de Setembro de 2023.

MANOEL LOURENÇO DE AMORIM SILVA

Presidente JUCEMAT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 6ea6cdbd

Consulte a autenticidade do código acima emhttps://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\_oficial/consultar